Chức năng, nhiệm vụ Trung tâm Điều dưỡng và Chăm sóc Người có công Khánh Hòa
(Theo Quyết định số 1182/QĐ-UBND ngày 15/9/2025 của UBND tỉnh Khánh Hòa)
    	1. Vị trí, chức năng
Trung tâm Điều dưỡng và Chăm sóc Người có công Khánh Hòa (sau đây gọi tắt là Trung tâm) là đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc Sở Nội vụ tỉnh Khánh Hòa. Trung tâm có chức năng tiếp nhận tổ chức nuôi dưỡng thương binh, bệnh binh có tỷ lệ tổn thương cơ thể từ 81% trở lên, có thương tật, bệnh tật đặc biệt nặng sống cô đơn và một số trường hợp đặc biệt do Bộ chuyên ngành xem xét, quyết định; tiếp nhận điều dưỡng phục hồi sức khỏe đối với người có công và thân nhân theo quy định của pháp luật; tổ chức thực hiện dịch vụ, phục vụ phù hợp với chức năng, nhiệm vụ và điều kiện của Trung tâm theo quy định của pháp luật; trực tiếp quản lý, chăm sóc, bảo vệ, tổ chức hoạt động Nghĩa trang liệt sỹ cấp tỉnh.
Trung tâm có tư cách pháp nhân, có con dấu riêng và tài khoản riêng, được mở tài khoản tại Kho bạc nhà nước tỉnh và ngân hàng theo quy định của pháp luật; Chịu sự chỉ đạo quản lý trực tiếp và toàn diện của Giám đốc Sở Nội vụ đồng thời chịu sự chỉ đạo hướng dẫn về chuyên môn nghiệp vụ của các cơ quan cấp trên có liên quan theo quy định.
2. Nhiệm vụ, quyền hạn
a) Tiếp nhận, quản lý, tổ chức nuôi dưỡng thương binh, bệnh binh có tỷ lệ tổn thương cơ thể từ 81% trở lên có thương tật, bệnh tật đặc biệt nặng sống cô đơn theo quyết định của Giám đốc Sở Nội vụ và một số trường hợp đặc biệt do Bộ trưởng Bộ Nội vụ xem xét, quyết định.
b) Tiếp nhận và điều dưỡng phục hồi sức khỏe đối với người có công và thân nhân.
c) Tổ chức tiếp nhận điều dưỡng cho các đối tượng theo yêu cầu của cấp có thẩm quyền.
d) Thực hiện đúng quy định về các chính sách, chế độ, tiêu chuẩn của người có công với cách mạng trong thời gian nuôi dưỡng và điều dưỡng tại Trung tâm.
đ) Tổ chức hướng dẫn luyện tập các phương pháp điều dưỡng, kết hợp dinh dưỡng, chăm sóc sức khỏe hợp lý để nâng cao sức khỏe cho từng đối tượng.
e) Tổ chức vui chơi, giải trí, tham quan thắng cảnh cho các đối tượng nuôi dưỡng và điều dưỡng tại Trung tâm.
g) Quản lý Nghĩa trang Liệt sỹ cấp tỉnh:
- Quản lý, chăm sóc các công trình trong Nghĩa trang liệt sĩ và các phần mộ liệt sĩ;
- Tổ chức phục vụ Lễ viếng Nghĩa trang các đoàn của Lãnh đạo tỉnh, Lãnh đạo Trung ương theo Kế hoạch hoặc đột xuất khi có yêu cầu.
- Hỗ trợ đón tiếp, hướng dẫn các đoàn, các cơ quan, đơn vị, thân nhân liệt sĩ và nhân dân đến thăm viếng mộ liệt sĩ.
- Bảo vệ an ninh trật tự, bảo vệ tài sản, công tác phòng chống cháy nổ tại Nghĩa trang.
- Công tác vệ sinh, chăm sóc cây cảnh tại Nghĩa trang.
- Thực hiện quản lý, phân công công việc cho các hợp đồng lao động tại Nghĩa trang theo ủy quyền của Sở Nội vụ.
h) Cung ứng các dịch vụ sự nghiệp công sử dụng ngân sách nhà nước; thực hiện các dịch vụ du lịch lưu trú, du lịch lữ hành, ăn uống và các dịch vụ khác phù hợp với cơ sở vật chất, trang thiết bị của đơn vị theo quy định.
i) Quản lý biên chế, bố trí sắp xếp nhân sự; thực hiện chế độ tiền lương và bảo hiểm xã hội, chính sách, chế độ đãi ngộ, đào tạo, bồi dưỡng, khen thưởng, kỷ luật đối với viên chức, người lao động thuộc thẩm quyền quản lý của Trung tâm theo quy định của pháp luật và theo phân cấp quản lý của Sở Nội vụ. Thực hiện quản lý viên chức, tài chính, tài sản theo quy định của pháp luật.
k) Thực hiện các nhiệm vụ khác theo sự phân công của Sở Nội vụ.
3. Tổ chức, bộ máy:
- Lãnh đạo Trung tâm:
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- Các phòng chuyên môn:
1. Phòng Hành chính – Tổng hợp: Trưởng phòng Bà Trần Thị Liên 
 2. Phòng Nghiệp vụ: 
